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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E]ULGAMENTO DOS DOCUMENTOS DE
HABILITAQAO E PROPOSTAS DE PREEOS DA TOMADA DE PREQOS N.9 08.002/2020TP.

QBIELQ: CONTRATAEAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OS SERVIEOS
DE REFORMA E AMPLIAQAO EM DIVERSAS ESCOLAS, DE INTERESSE DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCAQAO D0 MUNl'CiPlO DE BARROQUINHA/CE.

Aos 13 [décimo terceiro] dias do més de Outubro do ano de 2020, as 09:00 horas, reuniu-
se a Comisséo Permanente de Licitagao do Municipio de Barroquinha, Cearé, na sala da
mesma, localizada na Rua Onze de Maio, n9 739, (Ientro, Barroquinha - CE, composta
pelos seguintes membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente, IRLANDIA
VERAS FONTENELE e ERIC ALLISON BRITO DOS SANTOS - Membros e o engenheiro do
municipio o Sr. DIEGO MANTINS BEZERRA para que fossem recebidos os envelopes de
Habilitagao e Propostas de Preeos da Tomada de Pregos N.9 08.002/2020-TP, cujo objeto
é a CONTRA TAQAO DE‘ EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EKECUTAR OS SERI/MOS DE
REFORMA E AMPLIAQAO EM Dll/ERSAS ESCOLAS, DE INTERESSE DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCA(.‘A0 D0 MUNICTPIO DE BARROQUINHA/CE. As 09:00 horas do dia
supra mencionado a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da
presente licitagfio. A presidente solicitou a um dos membros que procedesse a chamada
dos licitantes interessados para recebimento dos envelopes contendo documentos de
habilitagao e propostas de pregos, ocasiao em que foi constatada a presenqa das
empresas: M. P. TIMBO CONSTRUCDES - ME, CNP]: N° 26.478401/0001-45,
representado pelo seu Proprietério o Sr. Magella Paiva Timbo, CPF n° 054.066.2613-10 e
CMGCON CONTRUTORA E SERVICOS EIRELE-EPP, CNP]: N° 19.726451/0001-39,
representado pelo seu Socio Administrador o Sr. Carlos Emilio Magalhaes Gomes, CPF n°
656502.043-49. A Presidente declarou encerrado 0 prazo de recebimento dos envelopes,
e de quaisquer outros documentos que nao os existentes, registrando que nao mais seria
permitido que se fizesse qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o
contelido original dos mesmos. Imediatamente, a Sra. Presidente ordenou :1 abertura dos
envelopes "A" contendo os documentos de habilitagéio para 0 objeto da referida Tomada
de Pregto os quais foram analisados e rubricados pela comissao, engenheiro e em seguida
colocados a disposigao dos licitantes presentes. A presidente registra que foi comprovada
a veracidade dos documentos de habilitaeao apresentados pelas empresas: M. P. TIMBO
CONSTRUQGES - ME e CMGCON CONTRUTORA E SERVIQOS EIRELE-EPP, tendo em
vista que as mesmas cumpriram as condigoes de habilitagao exigidas no Edital, as
empresas foram declaradas HABILITADAS. Em seguida foi perguntado se os
participantes renunciariam ao direito ao prazo recursal no que tange ao quesito
habilitaeéio, de pronto afirmaram que sim, e logo assinou o termo de renuncia, passou-se
entao para abertura das Propostas de Pregos envelope Feita abertura, verificou-se a
conformidade das propostas com as especificagoes e demais exigéncias constantes do
edital, ocasiao em que foram rubricadas pela Comisséo Permanente de Licitagfio - CPL,
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engenheiro e colocado a disposigao dos licitantes presentes. Fol vencedora do certame,
porter apresentado o menor prego global, a empresa: M. P. TIMBO CONSTRUCDES - ME,
totalizando 0 valor Global de R$ 574.793,29 (Quinhentos e Setenta e Quatro Mil
Setecentos e Noventa e Trés Reais e Vinte e Nove Centavos], ficando em segundo
colocado a empresa: CMGCON CONTRUTORA E SERVIQOS EIRELE-EPP totalizando o
valor Global de R$ 585.461/l6 [Quinhentos e Oitenta e Cinco Mil Quatrocentos e Sessenta
e Um Reais e Quarenta e Seis Centavos]. A Sra. Presidente indagou se os proponentes
renunciariam do direito ao prazo recursal correspondente a fase propostas de pregos, a
resposta foi “sim", novamente assinou o termo de renuncia respectivo. Nada mais
havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que para constar foi
lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissao Permanente de
Licitagéio, engenheiro do municipio de Barroquinha e licitantes presentes.

Comissao Permanente de Licitagifio
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